

## 橡皮与圆规

小记者:黄月瑶 商水县直二小六(6)班 编号:156173

在一个五彩缤纷的文具盒里传来了说话的声音。

“呵呵,原来是橡皮小弟和圆规先生啊!

“哎,清晨时我还没醒呢,就被主人从被窝里拽出来了,来不及睁开眼睛,又被主人紧紧握在手心里,还没有回过神儿来呢,主人又把我在错误的数学题上使劲地擦来擦去,疼死我了!看来我一生都与正确无缘哪!”橡皮小弟闷闷不乐地向圆规先生诉苦道。

“橡皮小弟,你不要在快快不乐了,听听我的故事吧!前几天主人拿着我画长方体,但我天生就不是画长方体的料,虽然我有一只脚是铅笔尖,但也不能像铅笔一样画出栩栩如生的画啊!所以我不但没画好,还把主

人的画纸给扎破了,哎,都怪我的那一只做圆心的尖脚,它实在是太锋利了,害得主人暴跳如雷,把我摔在地上,我一生都与方正无缘哪!”圆规先生对橡皮小弟说。

“圆规先生,你别郁闷了,你看,你只会画圆,说明你一生都是圆圆满满的!”橡皮小弟安慰圆规先生说。

“谢谢你,你也别闷闷不乐了,你其实也是正确的一部分,如果没有了你把错误答案给擦掉,正确的答案能改在上面吗?”圆规先生也安慰橡皮小弟说。

原来自以为的缺点却是优点,它们喜出望外,高高兴兴地去睡觉了。

有可能你也和它们一样,不知道自己的缺点也是优点哟! (辅导老师:王宁)

## 听大自然的声音

小记者:王东涵 商水县直一小五(2)班 编号:156246

亲爱的朋友们,你们听过大自然的声音吗?听听吧,你会发现它很美,很和谐,会从心底感到它是世界上最动听的音乐。

记得,夏季的一个傍晚,天气很闷,乌云密布,爸爸带我出去散步,忽然,狂风像个不请自来的客人,吹打着树叶,发出了“刷刷”的声音。接着,小雨敲打着地面,发出“吧嗒吧嗒”的声音,慢慢地,雨越下越密,天空中不时传来阵阵的雷声,爸爸赶快拉着我往家跑。

第二天,雨停了,风住了,阳光明媚,花儿都露出了美丽又可爱的笑脸,小草也伸了个舒服的懒腰,小鸟在枝头欢快地唱着歌,小狗开心地“汪汪”叫着,鸡妈妈在草地上教小鸡捉虫子,小鸡“叽叽”地叫着。这真是一首动听的曲子!

你们知道吗?大自然有许多动听的声音,只要你用心地去听,认真地去观察,一定会发现大自然的美妙!

(辅导老师:冯晓红)

## 向警察叔叔致敬

小记者:安佳鹤 商水二小三(4)班 编号:156022

警察,是老百姓的守护神。回忆起自己亲身经历的一件事,我对警察叔叔更加敬佩了。

有一天,我吃过早饭去上学。在路上,忽然我听到有人喊:“抓坏人啊!有人抢我的包。”这时候我也很害怕,站在路边不敢动。我看到那个坏人在前边跑,有位女士在后边追。刚好在我前方不远的地方有两个正在巡逻的警察叔叔。我立刻跑到警察叔叔面前,

告诉他们有坏人抢东西。很快,警察叔叔追了过去,不一会儿就抓住了那个抢包贼。那个丢包的阿姨拿到包后不停地对警察说:“谢谢!”警察叔叔则说:“不用客气,这是我们应该做的。”

在上学的路上,有警察叔叔巡逻,学生才不会害怕。所以,我要向警察叔叔致敬!

(辅导老师:窦景)

## 听新闻课,让我意犹未尽

小记者:周雨晨 商水县直一小六(6)班 编号:156298

1月18日下午,我怀着无比激动的心情,去参加周口晚报举行的小记者培训讲座——“新闻大讲堂”。

课程开始了,我们在老师的带领下,学会了《幸福拍手歌》。通过婧婧老师的耐心讲解,我懂得了作文和新闻的区别:作文里可以添加想象的内容,而新闻必须是客观真实的事情。

老师还教我们怎样写新闻:写新闻要写发生在自己身边的真实的事情。要写清楚在什么时间、什么地点、什么人、什么事、为什么会发生这些事。写新闻还要有一双善于发现的眼睛,一双灵巧的手和两只灵敏的耳朵。只有具备了这三点,才能写好新闻。

这节课结束了,我觉得意犹未尽、收获颇丰。

(辅导老师:王永梅)



## 我高兴 我当上了小记者

小记者:齐靖涵 商水县直二小六(5) 编号:156341

我高兴,我如愿以偿成为新年度小记者。“小记者”这三个字,让我感到了自豪,也给了我很多的收获。

首先,能提高观察力。当小记者要有敏锐的观察力,如果不善于观察,很难成为优秀的小记者。其次,能提高交际能力。当小记者要善于与人交往,能经历各种场面,见到陌生人勇于大胆地与对方交谈。这能很好地锻炼我们的交际能力,使我们不再胆小。再一

个,能提高分析能力。只有通过分析,才能深刻地认识事物,写出更好的作文。最后,能提高写作能力。我们参加活动后,写的作文如果能够发表,这对自己是个鼓励;如果不能发表,看看其他小记者的优秀作品,也是种学习。长此以往,写作能力肯定会有大的提高。

其实,当小记者得到的锻炼和收获,远不止这些。我高兴,我当上了小记者。

(辅导老师:周红丽)

## 加入小记者 好处多多

小记者:张翔宇 商水县直一小五(5)班 编号:156187

通过听“新闻大讲堂”,我知道了很多关于小记者的事情。

我知道了小记者和大记者的区别:大记者的职业是记者,而小记者的职业是小学生。我们小记者可以在生活中留心观察生活,为写作积累素材。我知道了参加小记者活动可以锻炼自己的实践能力,提高表达能力、合作能力和交流能力,培养写作热情等。

我知道了当上小记者,还可以免费办理

周口儿童大世界会员卡,生日当天还可免费领取精美礼物一份,或去周口儿童大世界的二楼买史努比书包立减十元的待遇。

我知道了新闻的五大要素分别是:何时、何地、何人、何因以及何事。我还知道了小记者要有自律意识,一举一动要成为榜样。

亲爱的你,听了我对周口晚报小记者的介绍,你是否心动了呢?那就赶快去报名吧!

(辅导老师:李改玲)

## 参加活动 锻炼自我

小记者:王涵 商水县直一小五(5)班 编号:156192

1月18日下午,我参加了在商水县二小会议室举行的小记者新闻讲座。

在新闻讲座上,老师给我们讲了新闻是什么?记者的职责、小记者的职责及新闻与作文的区别。接着,老师又给我们讲了,报社还要为小记者举办许多活动,比如:去拔河、去植树、去夏令营……想到可以去那么

多好玩的地方,我更是激动万分。因为,平时爸妈忙于工作无暇带我出去玩,借这个机会我终于可以“疯一把”了。这样,我不仅见识了世面,还学到了好多课外知识。

当上小记者,我非常高兴,以后的各项活动我都会积极参加。

(辅导老师:党玉娜)



《春》

小记者:张靓宇 商水县直二小六(3)班 编号:156156 辅导老师:徐新爱